
Németországban kötelezı a környezetvédelmi matrica, melynek megvásárlása 

célszerőbb és kényelmesebb itthon, az utazás megkezdése elıtt.  

2008. január elsejétıl Németország bizonyos települései – élve a törvény adta lehetıségekkel- 
környezetvédelmi zónákat alakítottak ki és folyamatosan vezetnek be újakat, októbertıl ezek 
száma már 50.  

Ez azt jelenti, hogy a külföldiek gépjármőveikkel (teherautó, személyautó, busz) is csak abban az 
esetnek hajthatnak be a kijelölt környezetvédelmi zónákba, ha megvásárolják az adott zónába a 
közlekedési táblán feltüntetett színő környezetvédelmi matricát.  

Ha valaki nem rendelkezik matricával, vagy nem a megfelelı színőt vásárolta meg, úgy büntetést 
kell fizetnie, aminek jelenlegi mértéke 40 euró, plusz a gépjármő vezetıjének egy büntetı pontot 
is kiszabnak.  

3-féle színő matrica létezik: piros, sárga és zöld. Azt, hogy az Ön gépjármőve megkaphatja-e a 
matricát, és ha igen, milyen színőt, azt –sajnos – az elıírás értelmében a gépjármő tulajdonosa 
nem döntheti el saját maga.  

Gyorsan, kényelmesen, interneten keresztül, online módon egyedül nálunk rendelheti meg a 
matricát 29,80 euróért az alábbi linkre kattintva: 
www.green-zones.eu  

Ehhez szükségünk van egyrészt a gépjármő forgalmi engedélyének, zöld kártyájának a teljes 
fénymásolatára, amit beszkkenelve elküldhet e-mailben az alábbi címre info@green-zones.eu  , 
vagy faxon a   +49 30 398 8721-49. faxszámra vagy postai úton a következı címre:  

Climate Company - Umweltplakette  
GEMB mbH 
Helmholtzstraße 2-9  
10587 Berlin 
Deutschland  

másrészt szükséges a szolgáltatás díjának teljes összegő banki átutalása, elıre történı fizetéssel.  

Bıvebb információt az alábbi linkmegnyitása után, a lap tetején található zászlók közül a magyar 
zászlóra kattintva talál:www.green-zones.eu  

Ha valaki egyszerre több matricát szeretne rendelni, úgy természetesen árkedvezményben 
részesül.  

Lehetıség van Németországban a matrica személyesen történı megvásárlására is a kijelölt 
hivatalos szerveknél, mint pl. TÜV, Dekra állomások stb.  

Azonban fontos tudni, hogy ez esetleg nagyon idıigényes és igen körülményes. A német hivatalos 
szervek nem tudnak magyarul, ezért a gépjármő bemutatott papírjait nem tudják azonnal elbírálni 
egyrészt a hiányzó nyelvtudás miatt, másrészt utána kell nézniük, hogy a gépjármő kipufogógáz 
értékének meghatározására vonatkozó magyar szabvány mennyiben tér el a némettıl. Emiatt 
lehetséges, hogy vagy egyáltalán nem kapja meg a kívánt környezetvédelmi matricát, vagy ha 
megkapja, akkor nem idıben.  

Önnek nem kell sorban állnia, bosszankodnia, idıt, pénzt takaríthat meg, nálunk mindezt 
elkerülheti, ha az alábbi linkre kattintva rendeli meg a matricát:  

www.umwelt-plakette.de/int_ungarn.php      vagy       www.green-zones.eu   .  

Amennyiben kérdése van és/ vagy nagyobb mennyiségben szeretne matricát rendeli és szüksége 
van segítségere, kérem, hogy forduljon ide bizalommal:  



tajekoztatas@green-zones.eu  
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